

Stanisławów, dnia 23.07.2024r.

### Wszyscy Oferenci

**Dotyczy: OGŁOSZENIE O POSTĘPOWANIU ZAKUPOWYM na realizację zadania pn.: „Remont zabytkowego budynku Plebanii w Stanisławowie”**

Pytanie:

1. Czy konserwator zabytków został poinformowany o remoncie, czy istnieją wstępne ustalenia, czy konserwator był na terenie obiektu?

Odpowiedź:

Ustalenia z Konserwatorem zabytków będą poczynione po wykonaniu projektu, ponieważ załącznikiem do wniosku o uzgodnienie wykonania prac konserwatorskich jest dokumentacja projektowa.

Pytanie:

2. Termin realizacji zadania jest bardzo krótki, po wykonaniu projektu konserwator może zatwierdzać projekt przez miesiąc, jesienią będą trudniejsze warunki pogodowe do realizacji zadania – czy istnieje możliwość wydłużenia okresu umowy?

Odpowiedź:

Termin wskazany w ogłoszeniu o postępowaniu zakupowym pozostaje bez zmian.

Zamawiający